

国庆假期,我和交警爸爸一起执勤

长假到来,新密市公安局交警大队大队长李照恒带领民警上路站岗执勤,在郑卢高速新密东高速出口处设卡盘查车辆,严查酒驾、醉驾、客车超员、面包车非法改型等交通违法行为。国庆节前夕,李照恒接到在郑州市第二中学上八年级的儿子李东灏的电话,平时家人就聚少离多,一遇到节日父子俩更是难见一面。在聊天中,儿子询问父亲国庆节小长假是否有时间回家聚一聚,李照恒直接告诉儿子:“国庆节不休息,警力不够,全员上岗保通,为此局里又组织了交通志愿者来帮忙。”听完父亲的话,李东灏受到感染,放弃和同学一同出去玩的打算,并自告奋勇向父亲请缨,要去参加新密市公安局组织的交通志愿者活动。

10月1日,李东灏作为一名交通志愿者被安排到了和父亲同一个执勤卡点,这俩父子兵一同上阵,李东灏在交警爸爸和交警叔叔们检查车辆的时候,主动上前,向司机、乘客们发放交通地图和交通安全宣传页,为群众提供交通服务,一直忙碌到晚上8点卡点结束。

本报讯(记者 薛璐 新密时报 朱胜利 通讯员 申建中 方亚娟 文/图)十一长假期间,一名交警和一名小交通志愿者的身影不时地出现在郑卢高速新密东出口处,一边执勤一边为过往司机服务。这一大一小小身影就是新密市公安局交警大队大队长李照恒和他的12岁的儿子李东灏。



新密交警李照恒检查车辆,儿子李东灏向乘客发放交通地图和交通安全宣传页

陪爸妈登五岳 “孝心石”前合个影

央视携手五岳
举办重阳节登高活动



本报讯(记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞 文/图)平日繁忙的我们陪伴父母的时间不多,重阳节临近,不如陪伴父母登高共享一次孝心游。由中央广播电视总台央视综艺频道(CCTV-3)携手中华五岳名山,共同举办的“登五岳,寻找孝心石”“九九艳阳天,重阳节登高敬老”最美笑容和祝福征集的活动正在火热进行中。

即日起至2018年重阳节,陪伴父母或长辈登高望远,找到五岳任意一块“孝心石”并拍下全家福合影,长按下方二维码识别就能上传照片,将有可能获得奖品,并有机会参加中央电视台综艺频道重阳特别节目!

中岳嵩山“孝心石”位于嵩山少林武术馆西南方向约150米处。



“你们帮人,我帮你们圆飞天梦” 中牟雁鸣湖飞行体验中心与志愿者联谊

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 文/图)10月3日至4日,中牟县长城志愿者服务队组织志愿者到雁鸣湖飞行体验中心,坐三角翼小飞机,穿越秋花栾树香,空中鸟瞰“小江南”,飞跃九曲黄河湾,翱翔蓝天,放飞梦想……度过了一段快乐而难忘时光。

雁鸣湖飞行体验中心总经理樊国新说:“志愿者是爱心的代言,你们为社会奉献光和热,我帮你们圆飞天梦想,带你们装酷带你们飞!”



脱贫攻坚

新密人在行动

开栏的话

全面建成小康社会,一个也不能少。近年来,围绕党中央、省委省政府和郑州市委市政府关于脱贫攻坚作出的一系列重大部署和安排,新密市全面打响脱贫攻坚战,脱贫攻坚取得决定性进展。即日起,本报将开辟专栏,对新密市脱贫攻坚先进典型人物进行系列报道。

贫困户阴亭:养蜂“酿出”脱贫致富“蜜”

“以前家里啥都没有,现在靠养蜂,我不仅修了旧房子,还买了新电视、冰箱,连摩托车我都买了。”新密市尖山风景区楼院村村民阴亭一谈起自己靠养蜜蜂致富的故事,脸上便挂满笑容,喜悦之情溢于言表。

一人脱贫带动更多人养蜂

年近六旬的阴亭,是十里八乡“出了名”的贫困户,曾养过鸡、养过鸭,但是一没技术二没销路,都失败了,加上几年前妻女相继去世,他的精神受到打击,彻底消沉。

2014年,尖山风景区扶贫工作组在实地走访时发现,阴亭虽然多次失败,但言谈间对特色养殖仍有一丝热情,为了保住这颗“火苗”,扶贫工作组结合山区树多花多的实际,引导阴亭养殖蜜蜂。消沉的阴亭活泛了起来,养

蜂箱数越来越多,养蜂经验也越来越丰富。驻村工作队为他联系了养蜂专家,特意送技术上门,还给他找到合适的补助项目,慢慢地,阴亭的养殖事业有了起色,腰包也越来越鼓。

“你打开罐子闻闻,就知道俺这蜂蜜有多香甜,绝对纯天然无添加!”阴亭说,其他贫困户都看在眼里,把他当成“模范人物”,效仿他利用自然地理优势开始养蜂,每年春天野杏花一开,有四五十个村民都跟着他养殖蜜蜂,他现在成了地地道道的养蜂专家了。

线上线下助力农产品销售

“现在阴亭的二亩地、外围山地都种了核桃树,每年都能挂果创收。”楼院村村支告告诉记者,当地的益农信息社是特色农产品最有利的线下售点。随着新密全域旅游的持续火

热,伏羲山游客三五成群、络绎不绝,村两委特意在这里为游客提供免费的茶水和休憩场地,让游客有时间挑选蜂蜜和其他农产品。“蜂蜜丰收了,核桃成熟了,销路都不用愁。我们为蜂蜜注册了‘伏羲蜜源’商标,还依托新密市农委搭建的电商平台进行线上销售。”

近年来,新密市尖山风景区依托独特的区位优势,大力发展特色养殖,截至目前,特色养殖的农户已有千余户,其中贫困户有170户,增加群众直接经济收入1500万元,阴亭就是这其中最为亮眼的,短短两年时间里,他成功从贫困户逆袭为致富典型,成为全市贫困户脱贫路上学习的先进楷模,靠着勤劳的双手,彻底摘下了“贫困帽”,迎来了一场人生成功“逆袭”。

记者 薛璐 通讯员 朱海鑫 岳冰冰